

ВЫСТАВКА «GASSUF 2010»

**В РАМКАХ МОСКОВСКОГО МЕЖДУНАРОДНОГО ФОРУМА
«НЕДЕЛЯ ЭФФЕКТИВНОГО РАСПРЕДЕЛЕНИЯ И ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ГАЗА»**

Gas SUF

14–17 сентября 2010 года во 2-м павильоне ЭкоЦентра «Сокольники» начнет свою работу 8-я Международная специализированная выставка оборудования и технологий для газораспределения и эффективного использования газа «GasSUF 2010». Организаторами выставки являются: Международная выставочная компания МВК, ОАО «ГАЗПРОМ», ВНИИГАЗ, ОАО «ГАЗПРОМ ПРОМГАЗ» и НП «Национальная газомоторная ассоциация».

Выставка «GasSUF» — ежегодное отраслевое мероприятие, которое освещает все аспекты использования газа для муниципальных нужд, в промышленности и на транспорте. Тематика выставки объединяет в себе самые актуальные вопросы газовой отрасли: демонстрация передовых технологий в производстве газотопливной и газобаллонной аппаратуры, оборудование для сжижения, транспортировки, хранения и регазификации сжиженного природного газа (СПГ), проектирование, строительство и эксплуатация стальных и полиэтиленовых газопроводов. За 8 лет своего существования выставка приобрела высокий международный авторитет благодаря широкому привлечению экспонентов и посетителей и соответствию высоким международным стандартам.

На одной выставочной площадке представляют экспозиции как крупные национальные компании, так и предприятия среднего и малого бизнеса, которые традиционно продемонстрируют вниманию посетителей инновационные технологии в области газоснабжения, газораспределения и использования газа. Вы сможете встретиться с первыми лицами ведущих компаний и узнать об их предложениях из первых уст. В выставке принимают участие крупнейшие производители и поставщики нефтегазового оборудования и технологий из Германии, Австрии, Италии, Бельгии, Франции, Польши, Аргентины, Кореи, Литвы, Латвии и из других стран.

Четвертый год подряд выставка проходит в рамках Московского международного форума «Неделя эффективного распределения и использования газа». Главным мероприятием деловой программы станет на выставке Сессия 5-го Рабочего Комитета Международного газового Союза, организуемая ОАО «ГАЗПРОМ ПРОМГАЗ» и Международным газовым союзом. Рабочий комитет 5 «Использование газа» МГС объединяет экспертов из 17 стран мира и занимается изучением состояния и оценкой перспектив использования газа в промышленности, коммунально-бытовой сфере и на транспорте, включая вопросы технологий, оборудования, рационального использования энергоресурсов, вовлечения в оборот нетрадиционных и возобновляемых источников энергии и т.д. Мероприятие состоится с 14-16 сентября в конференц-зале 2-го павильона ЭЦ «Сокольники».

Участие в «GasSUF 2010» как крупных национальных компаний, так и предприятий среднего и малого бизнеса позволяет полнее представить рынок нефтегазовой отрасли и соответствовать запросам разных категорий потребителей.

Дополнительную информацию о выставке, список участников, информацию о мероприятиях деловой программы, а также пригласительный билет Вы можете найти на сайте www.gassuf.ru.

Online-регистрация посетителей открыта и будет работать на сайте www.gassuf.ru до 31 августа. Данная регистрация позволит бесплатно посетить «GasSUF», не теряя времени на заполнение анкеты в дни работы выставки.

Время работы выставки для посетителей: с 14 по 17 сентября 10.00 до 18.00.

Торжественная церемония открытия выставки состоится 14 сентября в 12.00 на сцене павильона 2.



**По материалам
Международной
выставочной
компании МВК**

**Дирекция выставки:
тел./факс:
+7 (495) 925-34-16,
e-mail: bov@mvk.ru.**

До встречи на 8-й Международной специализированной выставке оборудования и технологий для газораспределения и эффективного использования газа «GasSUF 2010»!